



## 最美宁波人

# 无偿献血志愿者昨天穿着红色T恤送了胡平军最后一程 这抹红色,是他志愿精神的象征

□记者 王思勤 通讯员 水玲玲 王海清

昨天上午9点多,宁海黄坛镇穆坡村木坡胡69号,哀乐阵阵,数百群众手持白菊聚集在这里,送胡平军最后一程。今年6月,“熊猫血”献血者、资深志愿者胡平军忍住病痛的折磨,完成了遗体(角膜)捐献申请登记手续。8月8日上午,刚过完50岁生日的胡平军离开了人世,而他捐献出的眼角膜给两位眼疾患者带去了光明的希望。

## 追悼会上一抹亮眼的红色

在穆坡村口,不少人围着一个木架子,上面挂着一本8月11日刊发的关于胡平军事迹的新闻,有心人将之制作成了海报。70岁的胡通根是胡平军的邻居,他看完海报后说:“这孩子从小就听话懂事,长大后也孝顺父母,心疼兄弟,多好的人啊……”

在追悼的人群中,有一抹红色。仔细一问,原来是30多名宁海县无偿献血志愿者,他们身着红色志愿者T恤赶来,共同泪别这位“血缘”之友。

52岁的金梅娟是胡平军献血的同行者,十多年前,他们还曾在同一家工厂工作。“平军和我们一样,都是普普通通的劳动者,但他不仅坚持十年无偿献血,抽空

还积极参与志愿服务,是我们学习的榜样。”

宁海县献血办副书记储勇伟对这个朴实的村民很熟悉,他说,在2007年市中心血站建稀有血型冰冻红细胞库前,有需要“熊猫血”的时候,只要一个电话,半小时内,准能看到他赶到医院。从2007年到去年年底,他每年都来献血,已9次献全血,4次献血小板,累计无偿献血6800毫升,比他全身流淌的血液还要多。“这份坚持,让我们所有人都动容。”

胡平军的儿子胡海波没有责怪这群特殊的“红衣”来客冲撞了丧礼。因为,在父亲的影响下,他也成了无偿献血志愿者,这抹红色,正是他父亲志愿的象征。

## 最后的奉献成就光明新生

“胡平军的凡人善举奏响了生命最强音,是我们全村人民的骄傲。”穆坡村党支部书记胡国伟回忆了胡平军的生前往事。

从人群中走出一个头发花白的老人,“平军是我的学生,能做出这样的义举,我觉得他很了不起。”80岁的周芳孝昨天一早乘公交车赶来送丧,周边群众闻言感慨:“你带出来一个好学生。”

追悼会后,黄坛镇政府和宁海县红十字会将把胡平军的事迹向县文明办推送,列为该县2014年度“道德模范——我身边最可敬的人”的候选。

而就在这两天,68岁的宁波市民沈先生揭开了

左眼罩。此前,他因先天原因,双眼视力模糊了68年。现在,他用胡平军的眼角膜第一次看清了这个世界,左眼视力已恢复到了0.3。而另一位接受捐献的眼疾患者的病情还在恢复,在进行后续治疗。

市眼科医院院长周宏健告诉记者,宁波是一座大爱的城市,市眼库于2001年成立,目前已有70人捐献了眼角膜,142人成功接受眼角膜移植。胡平军,是今年实现眼角膜捐献的第8例,“眼角膜需求缺口很大,我市目前需要角膜移植的有近万人,病人不得不排队等,有时一等就是10年。愿意捐献、让爱延续的市民,都值得我们所有人尊敬和缅怀。”



在宁海黄坛镇穆坡村口,来缅怀胡平军的志愿者观看了胡平军事迹的海报。通讯员 水玲玲 摄

**湖山生活蓝本**

超百万方温泉小镇 **私属**

您把青春献给了城市,城市应该留有您的位置

首付**2.7万**起 最高送**15万9A**豪装

满屋精装6大幸福理由

- 恒大地产高性价比品牌
- 统一采购统一安装省时省力
- 领先空间设计入住更放心
- 轻松购房省去装修费
- 满屋名品软装安心之选
- 领先装修理念高档生活标配

恒大地产集团 **86528888** 地址:九龙湖风景区主入口 市中心接待点:米福士对面钻石广场 [看房车发车时间AM9:40 PM11:30]